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OPERASI HITUNG CAMPURAN BILANGAN CACAH DAN
PECAHAN

Pilihan Ganda

Pilih satu jawaban yang paling tepat!

Bentuk pecahan sederhana dari 0,76
A.19/25
B. 23/25
C. 24/25
D. 23/50

124 + 3.025 - 2.989 = p
pengganti p yang tepat adalah ... .

A. 610
B. 600
C. 260
D. 160

hasil dari 315 : (15 x 7) adalah .... .

A3

Tarik Garis

Pasangkan bentuk pecahan di sebelah
kiri dengan bentuk desimal yang benar
dengan cara menarik garis!

Drop down

Urutkan pecahan di bawah ini dari
yang terbesar! (Urut dari kiri)

0,65 3/7  125% | 12/5 55%

Soal Cerita

tuliskan jawabannya hanya (dalam bentuk angka tanpa satuan)

Yeayyy sudah bulan Desember,
biasanya banyak diskon nih
menjelang akhir tahun. Kebetulan Bu
Lely sedang butuh sepatu kerja baru,
Sepatu yang Bu Lely taksir sedang
ada diskon 35% dari harga awal
sebesar Rp. 400.000. Harga sepatu
yang harus dibayar Bu Lely setelah
diskon adalah ... .

Pak Yugo adalah seorang guru di
sebuah Sekolah Dasar. Karna murid-
muridnya rajin mengikuti
pembelajaran online dia ingin
memberi hadiah berupa pensil yang
akan di berikan saat PTMT nanti. Pak
Yugo punya 12 lusin pensil dan 6 buah
pensil. Murid Pak Yugo ada 30 orang.
Berapa banyak pensil yang diterima
oleh masing masing murid?




